

Российское движение
→ детей и молодёжи
«ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ»



МИНИСТЕРСТВО
ПРОСВЕЩЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ



ИНСТИТУТ ИЗУЧЕНИЯ
ДЕТСТВА, СЕМЬИ
И ВОСПИТАНИЯ



ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

КЛ. РУКОВОДИТЕЛЬ; КАФАРОВ У.К

ГРУППЫ; 19ПСА

30.01.2023

Сегодня мы поговорим о молодежном движении в России, созданном 18 декабря 2022 года по предложению властей страны для воспитания школьников, которое называется «Движение первых».

В конце 2022 года прошёл первый съезд российского движения молодёжи. В нем приняли участие ребята из 89 областей России, в том числе из Донецкой Народной Республики. Их поддержал Президент России Владимир Путин. Название этой организации «Движение первых» выбрали сами дети.

Любая организация должна поставить перед собой цель, то есть к чему стремиться. Чтобы понять это движение, давайте познакомимся с такими фразами: *«Быть с Россией», «Быть человеком», «Быть вместе», «Быть в движении» и «Быть первыми».*

Вы, наверное, поняли, что цели этой организации связаны с добрыми делами школьников России.

Интересно то, что дети сами будут работать над тем, что им интересно. Одной из главных задач в воспитании детей государство видит формирование любви к своей стране.

Вы уже знаете, что каждый понедельник мы проводим классный час «Разговоры о важном», который начинается с подъёма государственного флага и исполнения гимна Российской Федерации.

«Разговоры о важном» посвящены России, её прошлому, будущему и настоящему.

1 сентября 2020 года вступил в действие новый закон о воспитании, который предложил Президент России Владимир Путин.

Движение включает участие детей в культурной жизни страны, волонтерство, изучение и сохранение исторических событий, забота о своём здоровье, заботу о природе и развитие путешествий по России.

Каждый школьник должен стремиться к тому, чтобы «Быть с Россией, быть человеком, быть вместе, быть в движении, быть первыми».

Это Движение будет учить быть хорошими друзьями, заниматься добрыми делами, творить добро и дарить его другим. Тогда, по мнению участников Движения, наступит справедливость.

В октябре 2022 года стартовал проект взаимопомощи «Мы вместе». Школьникам предложили помочь военнослужащим и словом, и делом. Большой интерес вызвала акция «Добрые письма». Ребята отправили на фронт почти 700 000 посланий. В них не только теплые слова поддержки и благодарность за спокойные ночи и мирное небо, но еще и рисунки - все это показывает веру детей в российского солдата, защищающего свою Родину.

Мы с вами, ребята, тоже приняли участие в этом проекте, когда писали письма солдатам и собирали вещи для отправки на фронт. А вы знаете, как сами солдаты радуются вашим письмам! Об этом рассказал нам военный офицер, выпускник нашей школы, который воюет с 2015 года. Он поведал о том, что ваши весточки из дома очень важны и дороги солдатам. Воины со слезами читают их. Эти письма согревают солдатскую душу и отважное сердце каждого бойца, напоминают ему о своём доме, о семье, о своих детях

Перед новогодними праздниками начал работу проект «Мечтай со мной». Запустилась акция «Ёлка желаний». Её цель - подарить радость и ощущение новогоднего волшебства детям и пожилым, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Благодаря акции граждане, которые хотят совершить добрый поступок, могут найти тех, кто нуждается в помощи и исполнить их новогодние желания.

Ребята, а какие добрые дела мы с вами вместе делали перед Новым годом - для растений, для животных, для птиц, для одиноких пожилых людей?

Хотя мы с вами и маленькие, но и мы можем вступить в эту организацию «Движение первых», потому что её участниками могут стать все дети с 6-летнего возраста.